

救临盆孕妇，火车迟开三分钟

孕妇被送到医院五分钟，就顺利产下一男婴

29日凌晨3点，一名孕妇从河南乘火车去临沂经过济宁火车站，在列车即将开行时，突然肚子疼痛难忍，羊水破裂马上就要生产。在紧急情况下，车站工作人员展开救援，推迟火车发车时间3分钟，孕妇被以最快的速度送到医院，产下一个健康的宝宝，母子平安。

文/片 本报记者 庄子帆
通讯员 王蒙

▶因为送医及时，母子平安。

火车就要发车，
孕妇羊水破了

29日下午，在济宁市第一人民医院的一产科病房内，一个刚刚出生的孩子依偎在严女士怀中，严女士正享受着初为人母的幸福。孩子的爷爷、奶奶、爸爸也因这个小家伙的到来，开心不已。小家伙时不时睁开眼睛看看这个陌生的世界，然后又闭上眼睛继续睡觉。然而小家伙却不知道，他的妈妈为了迎接他的到来，经历了多么危险的时刻。

29日凌晨3:02，郑州-日



照的2150次列车驶入济宁火车站，办理完交接，列车即将出站时，列车长突然接到列车员报告，12号车厢一名孕妇羊水已破，可能要分娩。

“我的第一反应就是立即通知信号楼推迟发车时间，并召集当班的客运员到二站台进行分工救援，拨打120急救电话，通过广播在候车室找医生。”济宁火车站值班站长魏中山接到通知后，立即组织救援。分工完毕后，他跑到车站广场东北角引导120急救车。孕妇被工作人员抬下后，火车才缓缓启动，比原定计划推迟了3分钟。

曾担心孩子保不住，
所幸送医及时

3:15，120急救车到达站台，车站工作人员协助120救援人员将孕妇抬上救护车。到达医院5分钟后，严女士就产下了一名男婴。由于救援及时，母子平安。

原来，由于丈夫黄先生工作繁忙，严女士一直在河南娘家养胎。28日，严女士随丈夫坐火车回临沂家中生产，这时离预产期还有10天时间。“从半夜就觉得肚子一阵阵疼痛，以为是闹肚子，但到济宁站

时，发现羊水破了，血也流了一身。”严女士说，当时感觉孩子的头都快出来了，最担心的就是孩子保不住。

黄先生遇到这样的情况，一时也是束手无策。“多亏济宁火车站工作人员的帮助，我们一家三口很幸运，救命之恩不知道该用什么来表示感谢。”黄先生说起当时的情况，仍然很激动。当天下午，魏中山来到医院，并将黄先生夫妇未乘坐里程的车票费用退回。“我们只是做了份内的工作，能够帮助旅客解决燃眉之急，是我们最欣慰的事。”魏中山说。

雪后路滑两车追尾
副驾驶受伤被困

本报临沂1月29日讯(记者 高祥 通讯员 王志信) 由于雪后路滑，29日7时，临沭县两辆货车追尾，致车上1人受伤。

29日早上7点左右，天空中飘着雪花。在临沭县225省道史丹利公司西门，一辆货车自北向南行驶时，与停靠路边的一辆半挂车发生追尾，造成车头严重损毁，副驾驶座位上的一名男子被困。

经过近20分钟的紧急救援，消防人员将货车副驾驶位置上的男子成功救出，并及时交由120医护人员救治。经医护人员检查，被困男子仅腿部受伤，伤势并不严重。

据介绍，追尾货车由225省道驶往济宁方向，由于下雪视线受影响，事发时货车司机看到对面有车驶来紧急刹车，但因为路面湿滑，造成刹车失灵，导致追尾事故发生。

骗亲家母50万元
“神婆”获刑6年

本报菏泽1月29日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 近日，菏泽中院审理了一起诈骗案件，菏泽一女子利用亲家母的迷信，多次向亲家母索要钱财、物品，共计骗取香火钱等近50万元。

早在1980年，张红和李丽(均为化名)就相识了。后来，张红和李丽结成了儿女亲家。由于李丽迷信并且十分相信亲家母张红的占卜能力，从1995年开始，每当举行庙会或者过节，张红都以给神仙上供的名义向李丽要钱，每次都得一两万元。由于李丽早年经营油漆生意，也积攒了不少积蓄，因此基本上都会有求必应。

从2004年开始，张红以自己做生意为由向李丽要钱时，李丽就以经营房地产等名义向他人高息借款，然后再给张红。最终，由于无法偿还借款，李丽被债主扭送至公安机关，张红也因涉嫌诈骗罪被警方抓获。经法院审理查明，张红共计骗取李丽钱物共计498221元人民币，张红因诈骗罪被判处有期徒刑六年。

即墨农民捐器官，助五人获新生

他是青岛第32位成功捐献器官的爱心市民

本报青岛1月29日讯(记者 吕璐) 29日，因车祸受重伤的即墨农民隋立俭去世。他的妻子韩小芬在悲痛之余帮助丈夫完成遗愿，将他的肾脏、肝脏和角膜捐献给有需要的人。当晚，肝脏、肾脏移植三台手术在青医附院进行，一位肝病患者和两位尿毒症患者将重获新生，另外还将帮两名眼疾患者重见光明。

隋立俭年仅41岁，是即墨

市段泊岚镇的一位普通农民，有个6岁的儿子，还有一位99岁高龄的老奶奶。虽然生活辛苦，但他非常知足和乐观，天生是个热心肠。

去年8月，他和妻子开始做海产品生意。今年1月24日凌晨3点左右，隋立俭像往常一样骑着农用三轮车去城阳进货，在路上和一辆大货车相撞。隋立俭头部受重伤，造成脑死亡，只能靠呼吸机维持生命。

韩小芬告诉记者，丈夫生前身体非常健康，没想到发生这种意外。以前看到器官捐献的报道，丈夫就说自己若有什么意外，也要把器官捐出去，帮助有需要的人。

29日，隋立俭去世后，青岛市红十字会为他办理了器官捐献手续。他的两个肾脏、一个肝脏、两个角膜可以助两名终末期尿毒症患者和一名重症肝病患者重生，让两名眼

疾患者重见光明。当晚，三台器官移植手术分别在青医附院黄岛院区和青医附院本部进行，两只角膜也将在近期移植给他人。

青岛市红十字会三捐献办公室处长张少芹介绍，隋立俭是1982年以来，青岛市第32位成功捐献器官的爱心市民。截至目前，青岛已有在册的2968位遗体捐献登记志愿者。

北方区域水处理行业春季首展 ◆ 订单交易从北方水展开始

2015第二届中国北方水展

主办：齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报天一会展

时间：2015年4月10至12日 地点：山东临沂市商城国际会展中心

第二届中国北方室内环境、空气净化展览会

同期举办：2015中国北方空气能热泵展览会

2015中国北方智能家居展览会

0539-8962987 8962520 8962982 8962522

www.lytice.com

为厂商免费招代理，为经销商免费选品牌。山东环保、节能设备招商加盟平台，诚邀实力厂商、经销商的加入。

本期招商品牌：



水立方直饮水系统

中央净水(软水)/厨房净水/台式净水/直饮净水/管线饮水

BANG.D 邦登

净水 软水 纯水
Water filtration & softeners

SHIHAN 世韩